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INONIOJIHYBAME TABEJIN CO BPOEBH

[NomonuyBame Tabenu co 6poesu. 11Ito e Toa? CurypHo moBekeTo 011 Bac ce
CpeTHaJIe CO MarnvHUOT 3X 3 KBaJpar, T.€. CO 33jJayaTa Bo Tabena co AUMEH3HU
3x3 ma ce sammmar, Ha mpuMep, 6poesute ox 1 10 9, HO Taka mITO 30MPOT Ha
OpoeBUTE 3aMuIIaHu BO CEKOja PEAMLa, KOJOHA U JjaroHana aa Ouje eJHaKoB.
PemaBameTo Ha oBaa M CIMYHM 331a4H HE € HUTY JIECHO, HUTY €JHOCTABHO, HO
caMmo Jia ClIOMEHEeMe JIeKa 3a TMOMOIHYBamke Ha KIACHYHUTE MarudHUTe KBajapa-
TH CO HeNapHa JWMeH3HWja (HemapeH Opoj Ha MOJIM-a Ha eHa CTpaHa) MOCTOH
pa3paboTeH anropuraM, KOj OBIE HeMa Ja TO pasrienyBame. Bo Hammre
HATaMOIITHH pasriielyBama Ke ce OCBpHEME Ha HEKOJKY 3aJayH, BO KOW KBa-
npatHa Tabena Tpeba Ja ce TOIMOIHHU CO NajeHu OpoeBw, IpH ITO Tpeba ma
OMJaT UCTIONHETH OIPECIICHN YCIIOBH.

HajmipBo ke pasrienaMe HEKOJIKY 3aJaddl KOW CE€ OJHECyBaaT HA MOMOJHY-
Bame Ha Tabena co AMMEH3uU 3X 3.

1. bpoesure 1, 2, 3, 4,5, 6,7, 8 u 9 ce 3anmumiand BO MarmieH

KBapaT (30MpOT Ha OPOEBUTE 3aMHUIIAHU BO CEKOj pejl, CeKoja

KOJIOHA W CE€KOja AWjaroHana e egHakoB). Ompenenu ro 30u-

poOT Ha OpOeBHTE 3alMIIAHU BO YSTUPUTE arojHU KBaJapaT-

qMba.

Pemenne. 36upot Ha OpoeBute ox 1 109 e
1+2+3+4+5+6+7+8+9=45.

Crniopen Toa, 30MpOT Ha OpOCBHUTE 3aNUIIAHK BO CEKOj OJ TPHUTE pela €

45:3=15. Axo ru cobepemMe 30MPOBUTE HA BTOPHOT PEJI, BTOpara KOJIOHa €

nBete aujaronanu ke modumeme 4-15=60, mpu mro Bo oBoj 36up OpojoT

3aIlMIIaH BO IIEHTPAITHOTO KBaJ[paTye yueCTBYBa YETHPH MaTH, & CUTE JIPYTH

OpoeBu ydecTByBaaT 1o eanamnt. Cropes Toa, BO LEHTPATHOTO KBajpaTye €

3anumian Opojor (60—45):3=5. Cera, 30MpoT Ha OpOEBHUTE 3aIUIIAHU BO

YEeTHPUTE aroJIHU MOJIHEba € eqHakoB Ha 2-15-2-5=20. m

2. Bo tabenaTa Ha I[PTEXKOT JECHO ce 3amnMiaHu Opoesure 2, 3,

4,5,6,7,8,9u 10. 30upoT Ha OpPOCBUTE 3aMHUIIAHKA BO CEKOja

pearna € €AHAKOB U € ABAIllaTU MOroJIiEM O 36I/Ip0T Ha 6p0' *

€BUTE 3alWIIIaHA BO TOJINbaTa 03HaueHW co *. Kowm OpoeBmn
Ce 3amlWIllaHu BO MOJHaTa o3HaueHu co * ? [locoun mpumep Ha Tabena co
OBa CBOjCTRBO.
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Pemenue. 30upoT Ha cuTe OPOEBY 3aITUINAHN BO Tabenara € eJHaKOB Ha
2+3+4+5+6+7+8+9+10=54.

HNmame Tpu peauiy BO KOM Ce 3alUIlIaHd OpOCBH KOW MMaaTr ¢JIHaKBH 30U-

pOBH, Ia 3aToa 30MPOT Ha OpPOEBUTE 3aNUINAHU BO €HA PEAMIIA € SIHAKOB

Ha 54:3=18. OBoj 30up e nBamaTu MorojeM oj 30MpOT Ha OPOEBHUTE 3alH-

[IAaHK BO IMOJHE-ATa O3HAYCHH CO *

, TIa 3aToa 30MpOT Ha OpPOEBHTE BO JIH-

jaroHaJHHTE TONKIba € eaHakoB Ha 18:2=9. Ox 6poesute 2, 3,4, 5,6, 7, 8,

9 u 10, 30up Ha TpU pa3nuyHH Opoja ce JOOWBa Ha eIMHCTBEH HAYMH U TOA
2+3+4=9.

Ha OPTEIKOT ACCHO € OaJ€H NPHUMEP Ha Tabena co CakaHOTO

. b
cBOjcTBO. Jla 3a6enexkuMe Jeka Tabenarta Bo JaieHHOT IPHMeEp = ; | 2 |
TO ¥Ma UCTOTO CBOjCTBO M BO OJHOC Ha KOJIOHHTE, T.€. 30MpOT 618 4

Ha OpoeBUTE 3alUIIaHKU BO CEKOja KOJIOHA € JIBalaTH IOrojaeM
o]l 30MpOT Ha OpOEBUTE 3aMHUIIIAHN BO JHjarOHATHUTE TIOIHHA. W

Bo Tabenata Ha mpTEKOT AECHO ce 3amUWIIaHd 6 HYIH U 3

eIMHUIA Taka IITO BO CEKOj pell, CeKoja KOJOHAa W CeKoja

JMjaroHaia uMa OapeM 1o exHa exuHuia. Onpenenu ro 30u-

poT Ha OpoeBUTE 3aNUIIAHU BO YETHPHUTE aroJIHU MOJHbHA.
Pemenne. Bo taGenara ce 3anuinanu 3 eIMHUIM TaKa IITO BO TPUTE pejla
nMma Oapem 1o enHa eAuHUIA. Toa 3Hauu, JeKa BO CEKOj pel UMa TOYHO MO
€/lHa eJMHHIIA U TI0 JIBe HyJTU. AHAJIOTHO BO C€KOja KOJIOHa WMa TOYHO IO
€lHa €AWHUIIA U 110 IBE HYJIU.

Hexka mpernocraBuMe fieka eTMHUIIA € 3aIlUIIIaHa BO ITOJIETO

a2. Torair Bo PeOCTaHATHTE JBE MMOJHEbA HAa KOJIOHATA a 3

(3]

U OpCOCTAaHATUTC ABC IIOJME-A Ha PEAOT 2 ce 3anuiiaHu

HyJIM. AKO BTOpara €IMHHIA € 3alHiiaHa BO mojero Dl 1

umi Bo monero b3, Toram Tperara eauMHMIIA MOpa Ja € a b ¢
3aruinaHa Bo moieto C3 wim Bo moseto Cl, cooxserHo. U Bo aBara ciydaja
Ha eJHa OJ JWjaroHaJWTe HeMa Ja € 3alldIllaHa HUTY €JHa eIMHUIA, IITO
MPOTHBPEYH Ha YCIIOBOT Ha 3a7adara. AHAJIOTHO Ce TOKaKyBa jJeKa eInHHIA
HEe MOXe Jia OuJle 3amMIinaHa HUTY Bo mojumara bl,b3 u ¢2. Ho, Bo koio-
HaTa b e 3anumaHa equHMLA, Ma 3aToa Taa ce Haora Bo moero b2 . Cera
JIECHO ce J00MBa jJeka APYrWTe ABE EOWHHIM C€ 3alMIIaHd BO aroJIHUTE
MOJIEbA HA UCTA JIHjaroHaa.

KoneuHo, 011 IPETXOAHO M3HECEHOTO CIIEAyBa JeKa 30MpoT Ha OPOEBUTE BO
aroJIHKTE TIOJIME-A € €HAKOB Ha 2. m
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4. Bo xBamparummaTa Ha efeH 3x3 kBaipaT Hukona Tu 3amuimman
opoesute ox 1 10 9 . Ilpuroa, yeTnpu o1 oBUE OPOEBH Ce TIIeaa-

aT, a OCTaHAaTHUTE CE MpeKpueHH (IpTex JecHo). Toj HA CBOjOT

Opat Crojan My Kakai Jieka 3a OpojoT 5 Baxku Jeka 30UpoT Ha
OpOeBUTE BO COCEIHHUTE KBaapaTdviba € eaHakoB Ha 13 (cocemHu KBaji-
paTumimba ce OHHE KOM MMaaT 3aeJHMYKa CTpaHa) M JeKa MCTOTO BAXKH U 3a
opojot 6. Koj 6poj ro 3anumian Hukona Bo 1ipHOTO KBaaparde?
Pemenne. JacHo, 6pojoT 5 He € 3amMuWIIaH BO I[PHOTO KBajpaTde, Ouiejku
Torai 30MpoT Ha OPOEBUTE BO HETOBHUTE COCETHH KBaJpaTuniba €
6+7+8+9=30.
Hcro Taka u 6pojoTr 6 HE e 3amuiaH BO MPHOTO KBajparde, OMIEjKH Torall
30UpOT Ha OPOEBUTE BO HETOBUTE COCEIHY KB/IPATIHHa €
5+7+8+9=29.
3Hauu, OpoeBUTE 5 U 6 Ce 3anuIIaHu BO OSIUTE TOIHbA.
AKO BO IIPHOTO KBajpaTye € 3amuiiaH OpojoT 7, Toraml 30HpOBUTE Ha CO-
cenHUTe OpOEBU Ha OENNTE KBaIpaTUHba Ce
7+1+2=10, 7+2+3=12, 7+3+4=14, 7+4+1=12,

IITO HE € MOXHO Ouzaejku aBa on 30mpoBure Tpeba na ce eqHakBU Ha 13.
AKO BO LIPHOTO KBajJpaTye € 3amuilaH OpojoT 9, Torain 30MpOBUTE Ha CO-
cemHnTe OPOEBU Ha OeNHTe KBaapaTUHba Ce

9+1+2=12, 9+2+3=14, 9+3+4=16, 9+4+1=14,

IITO HEe € MOXHO Ouzejku aBa o 30upoButre Tpeba na ce eqHakBU Ha 13.
AXO BO HPHOTO KBaJpaTye € 3amuilaH OpojoT 8, Toramn 30MpPOBUTE HA CO-
ceiHUTE OPOEBU Ha OCJIUTE KBAJPATUHHA CE

8+1+2=11, 8+2+3=13, 8+3+4=15 8+4+1=13,

IITO 3HAYHM JICKa BO I[PHOTO KBaJpaTye € 3aluiiad OpojoT 8. m

5. Mapko Tpeba na ja pomnonHu TaOejara JajieHa Ha I[PTEXKOT

JCCHO, TaKa IITO BO ceKoja peannua n ceKoja KOJIOHA TOYHO II0

enHanl ce coapkat opoesute 1, 2 u 3. Kosky u3necyBa 30upoT

Ha z1Bata Opoja kom Mapko Tpeba fa T 3amuiie BO KBaJIpar-

YHbaTa 03HauYeHu co OykBute A u B?

Pemenue. O ycaoBOT Ha 33/1a4aTa clieqyBa JeKa BO IPBOTO KBaJApaTde Ol
BTOpara peauua tpeda aa e 3anumad 0pojot 3, Koj UCTO Taka Tpeba na ouue
3aIliIlaH U BO BTOPOTO KBajparde Ha mpeara peauna. Cropen Toa, BO Tpe-
TOTO KBaJparye Ha MpBara peauua Tpeda na Ouze 3anuiiad OpojoT 2, a Ha
MecTOoTO Ha OykBaTa A Tpeba ja Oune 3amuman Oopojor 1. Cera, Ha MECTOTO
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Ha OykBaTa B Tpeba na e 3amumran Opojot 3. Koneuno, 30upot Ha OpoeBuTe
BO KBaJIpaTUnb-aTa 03HaYeHu co Oykpure AnBe 1+3=4. =

6. Bo KkBazparoT nalieH Ha LPTEXKOT JECHO, BO CEKOE O] MAITUTE

KBaJpaTuumba Tpebda Aa ce 3amumat opoesute 1, 2 u 3, HO Taka

IITO BO CEKOj Pell M CeKOja KOJIOHA MOpa 1 C€ COIPIKHU CEKOj 01T

opoesure 1, 2 u 3. Koj Opoj Moxke na Ouje 3amuiliaH Ha Me-

CTOTO Ha MpaIIaTHUKOT?

Pemenue. JacHO, Ha MECTOTO Ha IPAIIATHUKOT HE MOXKE J1a OWIe 3aluInaH
opojot 1. [lonatamy, ako Ha MECTOTO Ha MPALIATHUKOT € 3aluiuaH OpojoT 2,
TOTamI BO TPa3HUTE IOJHMI-a Ha TpBaTa M BTOpaTa KOJOHA Tpeba na Oume
3amuiiad OpojoT 3, MITO HE € MOXHO OMJICjKM Torail BO TpeTara peauia
HeMa Jia ce 3amuinaHu cute Tpu Opoja 1, 2 m 3. OcTaHyBa Ja MOpOBEpUME
JlaJTd Ha MECTOTO Ha MPAIIaTHUKOT MOXe Aa ce 3amuire 6pojot 3. Toram Bo
TPETOTO IOJIe Ha MPBUOT pell Tpeba aa cTou OpojoT 2, BO TPETOTO MoJe Ha
BTOPHOT peil OpojoT 3, a BO TPETHOT peia MOCIENOBATETHO OJ JIEBO KOH
JecHo OpoeBute 3,2 U 1, CO IITO YCJIOBOT Ha 3aja4aTa € UCTIOIHET.

On mocera M3HECEHOTO clielyBa, IeKa Ha MECTOTO Ha MPAIIATHUKOT MOXe Aa
Oue 3anuian camo OpojoT 3. m

7. Bo enen Bug CYJIOKY opoesure 1, 2, 3 u 4 Tpeba na ce

. . 1x1 1x3
3aruigaT BO CE€KOja KOJIOHa U CCKOja p€auiia 1o €aHarll.

Bo maremaruukoro CYJIOKY Mnuja npBo mMopa ga ru [2x46-3 |65

3anMile pesyiraTute oj anrebapckure omeparmu  |4-1)14 3lg— 7
(upTex necHo), a moroa aa ro gononHu CYJJOKYTO. N .
Koj 6poj Nnwuja ke ro 3amuiie BO CHBOTO KBaparie?

Pemenne. [1pBo Mnuja Tpeba na ru U3BpIIM HA3HAUYCHUTE

Laa

oreparnyi Co INTO ja no0uBa Ta0enata IMpHKakaHa Ha

OPTEKOT AECHO.

a | de | =

1

Cera, npso Minja Tpeba Bo TpeToTO KBajapardye Ha BTO-

ot | o || laa

b2

HOHaTaMy, BO IIPBOTO KBAaJApaTyC Ha BTOpATAa KOJIOHA I'O

para pexnuna jaa ro 3amnuiie 6pojoT 2 u BO YETBPTOTO I0JIE

Ha TpeTaTa pelaulia TIOBTOPHO Ja ro 3amuiie 0pojor 2.

[
Laa

3aIuInyBa OpojoT 2, a BO YETBPTOTO KBajpaTyue Ha TpeTara

konoHa Opojor 4. Iloroa, BO 4YETBPTOTO KBaJaparde Ha

[FEN IF N =

mpBara peauna Tpeba aa ro 3anuue Opojor 4, 3a ga Ko-
HEYHO BO CHMBOTO KBajparye jaa ro 3amuiie opojor 3 (1p-
TEX JICBO). W

ih"_. =
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(3]

Cratujata npB nat e objaBeHa Bo cnucaHneto HYMEPYC Ha CMM
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